



Руководитель Унечского межрайонного следственного отдела совместно с прокурором Мглинского района провел встречу с трудовым коллективом коммерческой организации



Руководитель Унечского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Брянской области Александр Борисенко совместно с прокурором Мглинского района региона Иваном Гуня провел встречу с трудовым коллективом ООО «Мглинский крахмал».

В ходе мероприятия работникам предприятия доведены основы правовой и финансовой грамотности, разъяснены нормы трудового законодательства, в том числе регламентирующие порядок охраны и оплаты труда.

Руководитель следственного отдела отметил, что в случае нарушения трудовых прав работников организации они могут обратиться в следственное подразделение с заявлением



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

лично, либо с использованием дистанционных каналов связи в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Следователь остановился на вопросах оперативной связи со следственными органами, указав, что в следственном управлении СК России по Брянской области действует телефон доверия 8 (4832) 62-01-84.

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии #СКРоссии32 #Брянск #БрянскаяОбласть #НевыплатаЗароботнойПлаты

16 Июня 2021

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1582962>